

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Wierzbica-Osiedle, dnia 13 czerwca 2022 r.

Znak sprawy: **Or.ZP.271.6.2022**

**Do
wszystkich wykonawców**

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.

„Zakup i dostawa nowego sprzętu komputerowego z niezbędnym oprogramowaniem, w ramach projektu grantowego: Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”

- A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający**: Gmina Wierzbica, Wierzbica-Osiedle, ul Włodawska 1, 22-150 Wierzbica, **przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zestaw pytań z dnia 09.06.2022r.

Pytanie nr 1:

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Education?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zainstalowanego systemu operacyjnego o architekturze x 86 64bit w najnowszej dostępnej wersji, w polskiej wersji językowej.

System operacyjny musi być nowy, z legalnego źródła, nie używany, nigdy wcześniej nieaktywowany, nie dopuszcza się oprogramowania dedykowanego dla sprzętów refabrykowanych.

Szczegółowy opis zamówienia stanowi załącznik nr 1 do niniejszego postępowania.

Pytanie nr 2:

Zamawiający opisując wymagania dotyczące komputera przenośnego w punkcie „system operacyjny” wskazał co prawda wymagania dotyczące oprogramowania, jednak nie wskazał czy wymagane jest "wpisanie" klucza licencyjnego systemu operacyjnego w BIOS komputera? Takie uprawnienia posiadają producenci komputerów, których narzędzia pozwalają na

nieusuwalne "wpisanie" kluczy licencyjnych systemu Windows w BIOS. Zapobiega to instalacji oprogramowania systemowego niewiadomego pochodzenia przez nieuczciwych Wykonawców.

Czy w związku z powyższym Zamawiający wprowadzi wymóg aby system operacyjny był fabrycznie preinstalowany przez producentów tych komputerów i posiadał klucz licencyjny trwale "zapisany" w BIOS?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zainstalowanego systemu operacyjnego o architekturze x 86 64bit w najnowszej dostępnej wersji, w polskiej wersji językowej.

System operacyjny **musi być nowy, z legalnego źródła, nie używany, nigdy wcześniej nieaktywowany**, nie dopuszcza się oprogramowania dedykowanego dla sprzętów refabrykowanych. Zamawiający nie wymaga, ale jednocześnie nie wykluczy systemu operacyjnego z kluczem licencyjnym trwale zapisanym w BIOS.

B. Zamawiający informuje, że pytanie oraz odpowiedź na nie staje się integralną częścią SWZ.

C. Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)